

**Kategorija:** Analne Kupe

Matalna analna kupa zlatna

Šifra proizvoda: NSTOYS1132

Cena: 2290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte nova zadovoljstva sa **Matalnom analnom kupom zlatna**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj predivno dizajniran proizvod nije samo igračka, već prava oaza užitka koja će zadovoljiti vaša najdublja čula i pružiti iskustva koja se teško zaboravljaju. Njegova elegantna zlatna boja donosi dašak luksuza i sofisticiranosti, čineći ga ne samo funkcionalnim, već i pravim umetničkim delom.

Osim svog vizuelnog izgleda, **Matalna analna kupa zlatna** je izrađena od visokokvalitetnog metala, što garantuje dugotrajnost i lakoću održavanja. Sa težinom od samo 0.09 kg, dizajn omogućava savršeno balansiranje između udobnosti i zadovoljenja, a njena ergonomija pruža lakoću korišćenja. Mnogi su zaboravili koliko je važno imati udobnu i praktičnu igračku koja donosi ne samo zadovoljstvo, već i užitak u svakom trenutku upotrebe.

Specijalno dizajniran prečnik od 3,7 cm i dužina od 9,2 cm obezbeđuju da **proizvod** pruža izuzetno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše želje. Naša analna kupa je prilagođena za sve koji žele da istraže svoje granice i uživaju u senzacijama koje dolaze sa novim iskustvima. Ne zaboravite, svaki put kada uzmete **Matalnu analnu kupu zlatna** u ruke, oslobodićete svoju maštu i pustiti da vas vodi vaša unutrašnja strast.

Voda više nije prepreka — ovaj **proizvod** je u potpunosti vodootporan, što vam pruža slobodu da ga koristite gde god poželite, bilo u kupki ili na suvom. Pustite vodu da vam donese dodatne senzacije dok uživate u istraživanju i uživanju u svakom dodiru. Takođe, njegova kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanata omogućava vam potpunu prilagodljivost vašim potrebama, čime se dodatno obogaćuje iskustvo korišćenja.

U našoj online prodavnici ponosimo se time što svojim kupcima nudimo širok spektar artikala iz seksi shop industrije, a **Matalna analna kupa zlatna** je samo jedan od naših najtraženijih

proizvoda. Uverite se sami u kvalitet i performanse ovog proizvoda koji će unaprediti vašu seksualnost i doneti vam nova zadovoljstva. Naša posvećenost kvalitetu, kao i zadovoljstvu naših kupaca, čini nas vašom prilikom da istražite svet senzualnosti bez straha ili nesigurnosti.

Naručite svoj **proizvod** danas i zakoračite u svet sofisticirane senzualnosti. Uveravamo vas da će vaša narudžba biti obrađena sa maksimalnom diskrecijom, a naša diskretna dostava osiguraće da vaša privatnost ostane netaknuta. Sa svakim kupovima koje izvršite kod nas, ne samo da dobijate kvalitetan proizvod, već i sigurnost i poverenje da je vaša intima zaštićena.

Ne čekajte više! Pružite sebi zadovoljstvo koje ste zaslužili. **Matalna analna kupa zlatna** je tu da ispuni vaša očekivanja i otvori vrata ka novim čulnim iskustvima. Posetite našu stranicu, istražite i naručite ovaj fantastični **proizvod** koji će obogatiti svaki trenutak vaše intimnosti. Otkrijte što sve može doneti luksuz i elegancija u vaš svet užitka!

Deklaracija

Model:	Matalna analna kupa zlatna NSTOYS1132
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Zlatna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447108341
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1132-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1132-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR